

在江原体验韩剧中的别样浪漫

——韩剧《鬼怪》《蓝色大海的传说》影视基地探秘



江原道迷人的海岸公路吸引很多游客到这里兜风



《鬼怪》的拍摄地尚未开发,前往防沙堤的路很难走却阻挡不了前来这里拍照的剧粉们



游客们在《鬼怪》的拍摄地体验剧中的人物命运

江陵注文津防沙堤

电视剧《鬼怪》中,孔刘和金高恩第一次见面的地点就是江原道注文津的防沙堤。自电视剧开播以来,这里人气暴涨,大批《鬼怪》的粉丝纷纷来到这里,体验剧中的场景,使得这里每个周末的交通都发生拥堵现象。

注文津的防沙堤以海边汽车兜风和垂钓而闻名,受到韩国很多游客的喜爱。这里景色优美,以美丽的沙滩和湛蓝的海水著称。在这里,孔刘给金高恩送了一束荞麦花之后,又为金高恩撑了一把伞,以慰藉金高恩失落的心情。男女主人公的情愫缠绵使这里充满了浪漫的气息,得到了粉丝们的热烈追捧。

热播《鬼怪》播出之后,这里很自然就成为了旅游胜地。据说,这里每天游客络绎不绝,很多游客不顾排队长队到这里一游。更有很多

情侣专程跑来摆拍,不仅完成了追剧的心愿,更是借此宣布他们的情感。这些游客的到来,不仅带动了附近的旅游业,就连作为道具的荞麦花、雨伞,制作商的生意都异常红火。

沿着《鬼怪》拍摄地海岸道路往注文津方向前行5分钟左右的车程,就到了注文津水产市场。在这里,游客们可以以低廉的价格购买到从近海岸捕捉到的新鲜海产品。而沿着海岸公路往江陵方向前行,就会看到 Tera Rosa、Bohemian 等独具江陵代表性的咖啡工厂和咖啡屋。江陵市列入统计的咖啡店有194个,其中自家烘焙店有100多间。在江陵,不容错过的咖啡屋有两间,一是 Bohemian 咖啡,老板有“韩国咖啡第一人”之称;另一间便是 Tera Rosa 咖啡工厂。

平昌龙平度假村

《鬼怪》的另一个拍摄景地——平昌郡大关岭面的龙平度假村也备受游客的瞩目。龙平度假村的缆车最高点和天空庭院,而剧情以美丽的雪景为背景,更为两人的感情发展营造了浪漫气氛。乘坐缆车到拔旺山顶,就会抵达拍摄地,这里每天都吸引大量的游客前来合影留念。乘车行驶半小时左右,就会抵达五台山月精寺入口处的冷杉树丛,这里有超过300年树龄的枯木和超过100多年树龄的冷杉树,在当地很有名。而这里美丽的自然风光为背景,《鬼怪》的场景给剧迷们留下了难以忘怀的深刻印象,女

主人公金高恩在高考成绩发布的当天,与男主角孔刘一起走过的林间路就是这里的冷杉树丛。

龙平度假村借力电视剧的人气,相继开发了月精寺—龙平度假村—月精寺冷杉树丛—注文津的旅游套餐。为了吸引海外的粉丝,度假村还与中国旅行社合作开发了《鬼怪》旅游线路,推出客房、升降缆车、注文津和月精寺等本地巡回旅游路线。

这里还是滑雪的好去处,恰逢滑雪季节和2018平昌冬季奥运会预赛期间,此时的龙平度假区吸引了来自世界各地的众多滑雪爱好者。

江陵市正东津灯明海边

最近,超人气韩国电视剧《蓝色大海的传说》最后场景的拍摄地——正东津灯明海边也备受瞩目。

灯明海边还是电视剧《鬼怪》中孔刘度过童年的村子。孔刘在这里生活到9岁后遇到了地狱使者。过生日那天,孔刘从山神奶奶那里得到白菜的地方就是江陵灯明海边的拉拉木里(Raramuri)宾馆。来到这里的游客将古建筑和奇特的咖啡屋、Raramuri 宾馆的图片通过其 facebook 传播给了广大的“海粉”们。

另外,全智贤、李敏镐主演的电视剧《蓝

色大海的传说》最后一集,李敏镐离开东草美丽村庄的场景,也是在江陵深谷港的海岸公路——献花路拍摄的。献花路位于金津港和深谷港之间2.4公里区段。这里离大海很近,在风大浪高的日子里,海浪会打到堤边上的道路;加上奇形怪状的岩石和绝壁、大海和红色灯塔,目及之处都是一幅美丽的画卷。

最近,正东津的太阳邮轮度假酒店到深谷港开辟了一条扇形的海路交通,相信会吸引更多的游客到此游玩。

赵上援 金永爽 采写 / 张春英 编译



《蓝色大海的传说》剧照



《鬼怪》拍摄地龙平度假村



《鬼怪》剧照